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Zur Studie
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Wichtigste Fragestellungen:

Wie schnell finden Patienten zum passenden Arzt?

Inwieweit helfen Qualitätsindikatoren bei der Arztsuche?

Wissen Patienten, welcher Facharzt der passende für ihr Anliegen ist?
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Ergebnisse
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Fast die Hälfte der Patienten ist gelegentlich unsicher in Arztfragen
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Zustimmung zur Aussage: „Manchmal weiß ich nicht, welcher Facharzt der richtige Ansprechpartner für mein Anliegen ist 

(z.B. Orthopäde oder Neurochirurg bei einem Bandscheibenvorfall).“ 
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n=1.000; Angaben in Top2-Boxes, Middle Box, Low2-Boxes
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Arztwahl erfolgt nach dem „Trial & Error“-Prinzip
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Zustimmung zur Aussage: „Ich habe so manches Mal verschiedene Ärzte besuchen müssen, bis ich den passenden 

gefunden habe.“ 



Informationen zur ärztlichen Qualität sind hilfreich für die Arztsuche
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n=1.000; Angaben in Top2-Boxes, Middle Box, Low2-Boxes
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Zustimmung zur Aussage: „Für die Arztsuche fände ich Informationen zur Qualität eines Arztes hilfreich.“ 
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Fakten zur Studie
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Methode: Online-repräsentative Befragung mit Research Now

Grundgesamtheit: Deutsche Internetnutzer im Alter von 16 - 65 Jahren

Stichprobengröße: N=1.000

Ergebungszeitraum: 21. August - 27. August 2018
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Sie haben Fragen?
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